Evomra 3 Avaymyn otV KAUGUATIKT LOVAdX,

[Tpocéym T1g ekppdoelc, oképTopan Kot epydlopot avdioya:

e No vroloyiceTe TO % Tov 40.
Bpiokovpue to % tov 40 givor 40 : 10 =4

Ta%ton408ivou2-4=8

4
e Eavrta m gvlog ap1Bpov givar 12, worog eivar 0 apOpdc;

Ta % Tov ap1Bpov givon 12.
To % oV optBpod etvan 12 : 4 =3

Ta % T0V apBpov gtvon 3 - 10 = 30.

AGKNGEIC EUTEOMGNC

1. No vmoloyioeig ta:

3 Tov 300, i Tov 70, £ Tov 600,
10 10 100

2. Eav ta % evog apBuov eivon 24, mdéco etvat:

1 5
o. T0 — TOL apliuov; . Tao. — tov ap1Buov;
0 PO B To 5 pou
Teld morog etvar o apOuoc;

5
3. Eqv ta 10 evog ap1Bpov eivon 30, Tooa sivar:

a. To % oV ap1OHoV; B. Ta % ToV ap1OpoY;

TeAkd moog etvar 0 apOpog;

390 Tov 1.480

7
y. Ta m oL ap1OpoV;

y. Ta % oV aP1OUOY;



